
KALU-sukka 2025 

Koko: noin 39 

Sukkapuikot: 3,5 mm tai oman käsialan mukaan. 

Tiheys: 22 s/24 krs =10 cm 

Lanka: pohjaväri: Novita 7 Veljestä 
luonnonvalkoinen (010) ja kuvioväri: Novita 7 
Veljestä muurikello (750) tai oma väriyhdistelmä. 

Pohjaväriä kului mallisukassa noin 60 g ja 
kuvioväriä noin 88 g.  

Suunnittelija: Albert Sarala 

Yli viiden ja sitä useamman silmukan 
langanjuoksut kannattaa sitoa. Voit pyöräyttää 
langat toistensa ympäri nurjalla tai sitoa juoksut neuloessa videolla näytettyyn tapaan. 

Lankadominanssi on kuviovärillä, ellei erikseen mainita. Lankadominanssiin löydät 
ohjevideon täältä. 

Suluissa näkyy, miten silmukat jakautuvat puikoille. Esimerkiksi (12–13–13–12) 
tarkoittaisi, että I ja IV puikoilla on 12 silmukkaa ja II ja III puikoilla on 13 silmukkaa. 

 

Merkkien selitykset: 

 

https://www.youtube.com/watch?v=x28OR9i8B_0
https://www.youtube.com/watch?v=d5aRyCnG3f4


Resori: 

Luo kuviovärillä 48 s ja jaa neljälle puikolle (12–12–12–12). Kierroksen vaihtumiskohta 
on I ja IV puikkojen välissä.  

Neulo 2 o, 2 n –joustinneuletta, kunnes resorin korkeus on noin 6 cm. 

 

Varsi: KUVIO 1 

Neulo kierrokset 1–5. 

 

KUVIO 2 

Neulo kierrokset 6–32. Toista kuvio puikoilla III ja IV.  

Huom! Lankadominanssi pohjavärillä. 

 



KUVIO 3 

Neulo kierrokset 33–37. Toista kuvio jokaisella puikolla. 

 

 

Kantapää: 

Apuvideo kantalapun, -kavennuksien ja kiilakavennuksien tekoon. Mallisukassa 
silmukat on nostettu kantalapusta tämän videon tekniikalla. Huomioi, että 
silmukkamäärät ovat videoissa hieman erit. 

 

Kantapää neulotaan vahvistetulla neuleella kuviovärillä. Katkaise pohjaväri.  
Neulo I puikon silmukat oikein IV puikolle (yht. 24 s). Jätä muut silmukat odottamaan. 

1 krs (nurja puoli): Nosta ensimmäinen s nurin neulomatta. Neulo loput s:t nurin. 

2 krs (oikea puoli): *Nosta 1 s oikein neulomatta, neulo 1 s oikein*, toista *-* yhteensä 
12 kertaa. 

Toista kierrokset 1–2 yhteensä 11 kertaa ja neulo vielä nurja kierros kerran (=23 
kierrosta). 

 

Kantapohjan kavennukset: 

Jatka vahvistettua neuletta kavennuksien ajan. 

Neulo oikeaa kierrosta, kunnes jäljellä on 9 silmukkaa, tee ylivetokavennus. Käännä 
työ.  

Nosta 1 s nurin neulomatta, neulo 6 s nurin, neulo 2 s nurin yhteen, käännä työ. 

Nosta 1 s oikein neulomatta, neulo 6 s vahvistettua neuletta, tee ylivetokavennus.  

Toista kavennukset samoissa kohdissa siten, että keskiryhmän silmukoiden lukumäärä 
pysyy samana (8 s). 

Kavennuksien jälkeen jaa kantalapun silmukat kahdelle puikolle (4–4). 

https://www.youtube.com/watch?v=gjS3nZdAoyc
https://www.youtube.com/watch?v=oUyAYgEllt4


 

Jalkaterä: 

Poimi kantalapun molemmin puolin 12 s. Lisäksi nosta 1 s I ja II puikkojen sekä III ja IV 
puikkojen välistä reikien ehkäisemiseksi (17–12–12–17). Neulo poimitut silmukat 
kiertäen oikein, ettei synny reikiä.  

 

KUVIO 4 

Neulo kuvion kierrokset 1–13. 

Tee kiilakavennukset kuvion mukaan: Neulo I puikon lopussa 2 s oikein yhteen ja IV 
puikon alussa tee ylivetokavennus. Toista kavennukset joka toinen kierros, kunnes I ja 
IV puikoilla on 14 s (14–12–12–14). 

 

 

Neulo kierrokset 13–21. Neulo toinen sukka kuvion A mukaan (oikea sukka) ja toinen 
sukka kuvion B mukaan (vasen sukka). 

Kuvio A: 

 

Kuvio B: 

 

 

 



KUVIO 5 

Neulo kierrokset 22–34. 

 

 

Terä: 

Katkaise pohjaväri. Jaa silmukat puikoille tasaisesti (13–13–13–13). Tee leveä 
nauhakavennus kuviovärillä. 

Leveä nauhakavennus: I ja III puikot: Neulo, kunnes puikolla on jäljellä 3 silmukkaa. 
Neulo kaksi silmukkaa oikein yhteen ja neulo viimeinen silmukka oikein. 

II ja IV puikot: Neulo yksi silmukka oikein, tee ylivetokavennus. Neulo loput silmukoista 
oikein.  

Toista kavennuksia joka kierros jokaisella puikolla, kunnes työssä on jäljellä 8 
silmukkaa (2 s/puikko). Katkaise lanka ja pujota langanpää silmukoiden läpi. 

 

Huom. Kärkeen saat 1–2 cm lisäpituutta toistamalla kavennukset vain joka toinen 
kierros, kunnes puikolla on 5 silmukkaa (5–5–5–5) ja sitten toistamalla kavennukset 
joka kierros, kunnes puikolla on 2 silmukkaa (2–2–2–2). Katkaise lanka ja pujota 
silmukoiden läpi. 

 

Viimeistely:  

Päättele langanpäät nurjalle. Höyrytä sukat hyvin sekä nurjalta että oikealta puolelta. 
Nyt voit nauttia tuoreista sukista :) 


